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доведена його фармакологічна активність (анксіолітична, антидепре-

сивна дія). Вивчена гостра та підгостра токсичність. Але для того, 

щоб розглядати біологічно активну речовину в якості майбутнього 

лікарського засобу, необхідно визначити її токсикологічний профіль.  

Для цього спочатку визначали ЛД50=2 836,97 мг/кг за методом 

найменших квадратів для пробіт-аналізу кривих летальності за В. Б. 

Прозоровським за допомогою програми “SyatusPlus 2009” 

(“AnalystSoft”, США, 2009). На основі отриманих даних розрахували 

інші показники гострої токсичності сполуки LD10=1 248,85 мг/кг, 

LD16=1 597,93 мг/кг, LD84=4 076,00 мг/кг, LD100=4 695,52 мг/кг. При 

цьому рівень значущості складав 0,05.  

Екстраполяцію отриманих параметрів на людину проводили ме-

тодом з використанням констант біологічної активності. Використо-

вували формулу: Rлюд/ЛД50 люд=Rтвар/ЛД50 твар.  

Після розрахунків отримали параметри токсичності для людини. 

Так ЛД50=446,71 мг/кг, LD10=194,64 мг/кг, LD16=251,61 мг/кг, LD84= 

=641,80 мг/кг, LD100=739,95 мг/кг. Отримані дані свідчать, що немає 

потенційної та реальної небезпеки гострого смертельного отруєння 

тартратогерманатом магнію.  

Таким чином, можна зробити висновок, що сполука є нетоксич-

ною для людини.  
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ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ 

Педченко Д. М.  

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Триваюче вдосконалення стрілецької зброї, його використання в 

численних військових конфліктах і в мирний час, а також недостатня 

кількість наукових публікацій і відомостей з даної проблеми, зокрема 

про сучасну вогнепальну рану щелепно-лицевої ділянки (ЩЛД), об-

ґрунтовують актуальність теми дослідження. 

Метою дослідження було підвищити ефективність реабілітації та 

скоротити кількість ускладнень вогнепальних та невогнепальних по-

ранень обличчя та щелеп шляхом дослідження клініко-рентгено-

логічних особливостей перебігу хворих із зазначеною патологією. 

Було проведено аналіз 10 історій хвороб постраждалих з вогнепаль-
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ними пораненнями обличчя та щелеп, які лікувалися у відділенні ще-

лепно-лицьової хірургії ДУ «ІСЩЛХ НАМН» в 2018–2020 рр. З ме-

тою встановлення клініко-рентгенологічних особливостей перебігу 

вогнепальних уражень ЩЛД було проведено клінічне та рентгеноло-

гічного обстеження пацієнтів з вогнепальними ураженнями на різних 

етапах хірургічної реабілітації. 

Висновки. Вогнепальні поранення щелепно-лицевої ділянки в 

зв’язку з величиною пошкодження вимагають специфічного підходу 

в діагностиці та лікуванні. Впровадження в хірургічну практику кон-

цепції первинно відновної операції сприятиме зниженню кількості 

багатоетапних операцій, зменшення ускладнень і досягненню най-

більш оптимальних результатів лікування.  
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